

# 圣火耀河南

火,是人类文明的重要原动力,也是先民们心中的圣物。奥运圣火则更加是光明、团结、友谊的体现,是和平、正义的化身。奥运圣火在以点连线,线织面的形式点亮了中国的大江南北,也点亮了人们心中的每一个角落,火到之处,群情无不激昂;火到之处,每每感人至深。在河南,在郑州,我们将再一次被感动,再一次看到一个又一个平凡的名字,用他们伟岸的身躯撑起传承奥运精神的赤任。燃烧吧圣火,我们准备好了……昨天上午10时,北京2008年奥运火炬河南传递新闻发布会在郑州举行。

## 抗震英雄 擎火炬享殊荣



### 抗震救灾英雄陈新江 当上火炬手是 我毕生的荣幸

“能够成为奥运火炬手,是我30多年军旅生涯中最宝贵的经历之一,也是我毕生的荣幸!”昨日和媒体见面的奥运火炬手之一、河南省公安消防总队副队长陈新江激动地说,在火炬传递结束之后,他将好好珍藏这支祥云火炬。

作为抗震救灾的英雄代表,当汶川大地震发生后,接到上级命令的陈新江在第一时间,带领409名消防特勤官兵,组成抗震救援突击队,以最快的速度赶赴四川灾区。在什邡中洛水镇、荦华镇、红白镇和绵竹市汉旺镇,由陈新江带领的这支坚强队伍,参与了一场又一场生死大营救。

陈新江说,在回到家乡后,他才知道自己幸运地成为了一名奥运火炬手。“当得知这个消息后,我太激动了。我想,这不仅仅是我个人的荣誉,更是全省消防官兵的光荣,也因此深感责任重大。”

另外,北京奥运会火炬接力传递活动河南组委会已增选“抗震救灾英雄战士”武文斌的父亲武中林、空投进入北川的第一支防疫小分队队长许汴利等22名抗震救灾英雄模范为火炬手。

晚报记者 陈静



火炬手精彩亮相 晚报记者 白轲 图



### 管城公安分局副局长陈艳芳 我设计了一个 特别的传递姿势

204号火炬手陈艳芳的背后,有一个巨大的“粉丝团”,那在郑州可是相当的有实力,因为这个“粉丝团”是整个管城区居民组成的。

去年,陈艳芳入选了第六届中国十大女杰,入选理由是忠于职守、亲民爱民、扶贫助弱。身为郑州市公安局管城分局副局长的陈艳芳告诉记者,当今年评选火炬手时,辖区居民听说她当选后,都非常高兴,一些居民专门找到她并告诉她,辖区许多居民都希望她传递火炬时一定要为郑州争光。为了大家的嘱咐,“我从知道自己当选的那天起,每天早上跑步3000米,一定要让自己有个健康的身体,不让大家失望,而且这段时间只要一有空,我就到辖区去跟大家交流奥运精神,虽然是我当选了火炬手,但我希望我们辖区的所有居民都踊跃和我一起把奥运精神传递下去。”

陈艳芳的下一棒是一位日本友人,为了让这一棒传递得更有意义,陈艳芳说:“我已经设计了一个特别的姿势,让全世界看看我们的国际友谊。”

晚报记者 裴蕾



### 村党支部书记张金保 带领乡亲致富 的火炬手

昨日出席新闻发布会的5名火炬手中,皮肤黑黑的张金保看起来很精神,作为农民代表参加此次火炬传递。

张金保是巩义市杨树沟村党支部书记,已经当了整整10年。1998年,杨树沟村有1700多口人,用张金保的话形容叫“又穷又乱”。这里四面环山,交通不便,山高沟深、土薄石厚,村民种地靠天收,走的是凹凸不平的沙石路,吃的是山水和雨水,靠外出打工挣的苦力钱,村里欠外债30多万元。

架线杆、挖水井,找致富门路,在张金保的带领下,10年后的杨树沟发生了翻天覆地的变化,杨树沟村连续7年荣获“中原农业建设 扶贫开发先进单位”,村里人过上了富裕的生活。张金保也多次受到表彰。

“作为农民,我真没想到自己能当火炬手。”自己的先进事迹,张金保不愿意多讲,对当火炬手实在没想到。之前,张金保也申请过,但没有把握,一个星期前,张金保意外接到当火炬手的好消息,激动得不得了,“全家人都替我高兴。”

晚报记者 张华



### 妇产科护士刘淑芳 我与奥运结下 了不解之缘

喜欢体育,与奥运结缘。今年27岁的刘淑芳来自河南省人民医院,是一名普普通通的妇产科护士,她性格开朗,喜欢羽毛球、游泳等运动。也正是因为她的这些爱好,使她和她丈夫吴振星与奥运结下了不解之缘:2006年都灵冬奥会,他们夫妇俩从全国两万多名报名者中脱颖而出,成为当年冬奥会的火炬手,并从此获得了中国有史以来第一对情侣火炬手的殊荣;2008年奥运火炬选拔中,刘淑芳在“郑州晚报河南赛区”的选拔中进入10强;今年她和丈夫再次一起成为奥运火炬郑州传递的火炬手,成为与奥运最有缘分的人。

得知自己成为火炬手的消息后,刘淑芳开心极了,她一通电话打给亲朋好友报告喜讯。她最大的心愿就是:愿意用美丽+自信+微笑+爱心来宣传奥运、宣传中国、宣传北京,把天使的微笑投入到工作中,与大家一起分享奥运的快乐。谈到即将到来的北京奥运会,刘淑芳告诉记者,她希望北京奥运会能让各国运动员和观众感受到东方文明古国的风范。

晚报记者 秦明伟



### 排爆专家王百姓 火炬手是一个 崇高的荣誉

王百姓是我国公安系统里首屈一指的排爆专家,从1969年参军至1985年转业到河南省公安厅至今,已经在爆破、防爆和排爆这个令人肃然起敬的岗位上工作了37年,多次荣立个人一、二、三等功,被评为全国公安系统一级英模、全国劳动模范,获得了全国第二届“我最喜爱的十大人民警察”、“2006感动中国十大人物”、河南省“人民好卫士”等称号。他历经艰险,出生入死,始终恪守着这惟一不变的事业,从黑发,到白头;从平凡,走向崇高!正因为王百姓对祖国对人民强烈的责任感和突出贡献,在三星的奥运火炬手选拔活动中,王百姓当选为“和谐使者”,并成为了一名北京2008年奥运会火炬手。

王百姓告诉记者:“今天作为一名普通公安战士的代表亲手传递奥运火炬,对我来说既是一项崇高的荣誉,更意味着一个神圣的使命。我今年57岁了,在未来的工作中我要尽更大的努力,和公安战线的战友们一起,为全国的老百姓们做更大的贡献。”

晚报记者 董洪刚

通商服务 广告服务热线:0371-63396000 67655128 96888009 服务监督电话:63330302 刊登时间:周一至周五

**稳健投资 便捷贷款**  
年稳定收益12%—13.06%  
财富热线:400-659-7166 (0371-65998196) 网址: www.hxtz.cn  
地址: 郑州市金水路8号(金水路和经四路交叉口) 金源大厦8楼

## 从民营经济发展看民间借贷产生的原因

经济结构、扩大社会就业等方面发挥着举足轻重的作用,并日益成为国民经济的重要组成部分。因经济门槛低、扩大就业明显等原因,中小民营企业和个人工商户的发展也越来越引起政府的重视。

在我国现有多层次资本市场尚未建立起来及社会信用体系较为落后(央行的征信系统正在建立中,但信用记录时间太短)

的情况下,作为重要融资渠道的来源——银行等金融机构,不管金额大小、期限长短都要走一套严格繁琐的贷前审核流程,所花费的人力、费用等成本都差不多,所以银行更愿意做金额大、期限长的大企业贷款。对于那些自身经济实力不够、资金需求量小、资金使用时间短及资金需求紧迫的中小企业、个体工商户来说,贷款难就成为制约他

们发展的一大障碍。为解决融资难题,又因无相关法律依据,上世纪八九十年代最早在浙江温州出现了一种叫“抬会”(会长牵头高息揽储,再高息放贷出去)的民间借贷形式,后因资金链断裂,许多人血本无归,这也直接导致国家对非法集资的严厉打击和民间借贷相关法律法规的出台。

现在不少正规担保公司运作的民间借贷担保完全合法合规,投资担保成为稳健型和保守型投资者获取稳定较高收益的新投资渠道,贷款担保也成为急需小额贷款借款人的新选择。

欲知更多投资担保知识及小额贷款担保事宜,请致电:400-659-7166,欢迎垂询。

## 三洋电视调整在华战略,重新发力中国市场

在一级市场日渐饱和、竞争日益白热化的背景下,产品功能和技术的同质化,让竞争中的各大品牌不得不采取价格战术。原材料价格、人力成本、终端费用等在不断攀升,而产品价格却不升反降。价格战所带来的结果,是整个行业集体受困。中国彩电业集体困局,出路在何方?

为了更加有效地推进三洋电视在中国市场

的业务,近期三洋电视开始着手市场战略及产品阵容的调整。但是,仅仅依靠对一级市场的优化显然不够。很多一线电视品牌也意识到,开拓新的市场增长点势在必行。随着“家电下乡”工作的全面铺开,二三四级市场的关注度逐渐上升。截止目前,三洋电视已经在全国二三四级市场建立了1000余家销售网点和1000余家售后服务网点。三洋电视此次发力二三四级市场,

已经具备了先人一步的固有优势。

目前,针对各个层次市场的需求,三洋电视已经形成了完善的产品结构。以三洋LCD-CA8系列、LCD-CA9系列、LCD-CA10系列为首的液晶产品,以及以新“短管CRT”为代表的中低端产品,在技术和品质上都有十分出色的市场表现。2008年,三洋电视全球液晶销量预计在300万台以上,CRT电视销量在400

万台以上,整体销售接近预计800万台。而即将推出的CA18系列将以更多值得期待的功能和技术,冲击高端市场。

在“优化一级市场,扩张二三四级市场”思路的指导下,三洋电视未来将重抓产品策略,在优化调整市场策略和产品策略的同时,加大自主创新和技术研发的力度,全力打造产品差异化优势。作为三洋电视的两大股东,深圳华强集团和日本三洋电机未来将继续加大在中国市场的技术、资金等方面的投入。